
最新校园感恩节活动策划书 校园感恩节
祈福活动方案(大全6篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下
面是小编帮大家整理的优质范文，仅供参考，大家一起来看
看吧。

校园感恩节活动策划书篇一

感恩，是一种生活态度，是一种美德，是做人的起码修养和
品质。作为大学生的我们更应该懂得奉献与索取、施惠与受
惠之间的辩证关系，牢记父母的养育之恩、老师的教诲之恩
和社会的关爱之情。在此感恩节之际，心愿社团想借这样一
个节日开展“感恩从心开始，让爱温暖彼此”的主题活动。
此次活动为同学们提供了一个表达心愿，维持友谊的平台。
让衷心的祝福在我们心中充满感动，更让更多的人感受到温
暖。

二、活动主题：感恩从心开始让爱温暖彼此

三、活动时间：11月27日中午12：00--13：00

四、活动地点：xxxxxx

五、活动安排

(一)申请：1、场地舞台

2、需要3个麦克、2个音箱

3、需要广播站协助此次的活动，于活动当天中午播读宣传材



料及感恩曲目。(材料由心愿协会准备)

(二)宣传：由院团委社团联合会宣传部出感恩活动宣传海报，
于周三前贴出。

(三)场地布置：活动与中午12：00开始，要求参加活动的协
会会员以及院团委社团联合会的部员在11：20前赶到(有课的
下课过来)并将场地布置好。

六、活动内容

(一)写一段祝福，让感恩铭记心中.

现场设点进行感恩签名活动，号召大家在感恩节之际对自己
感谢的人送去感恩的祝福。活动以两种形式进行：

1.在现场的一侧放置感恩留言条幅，组织同学们在条幅上写
下自己的名字及祝福。

2.在现场的另一次进行感恩便利贴的填写活动，同学们将写
好的祝福投放在“星语心愿”箱内，由工作人员统一贴到感
恩墙上。

(二)祝福在飞翔

由心愿协会的会员成立“心愿邮递”小组，组织同学们将自
己感恩的话语写在明信片上，只需要注明姓名、寝室号货教
学楼号，我们的“心愿邮递员”可以将这些祝福的话送到那
位幸运的'同学或老师手中。

(三)抽奖环节

注：活动后的感恩箴言贴于宣传栏中进行三天的展示。



校园感恩节活动策划书篇二

二、教育目的：

通过伟人敬师等小故事，使学生了解我国素有“尊师重道”
的传统;以丰富多彩的游戏活动为载体，引导学生以小队形式
开展活动，自觉地把尊敬老师落实在行动上，从而使学生的
道德水准提升到新的高度。

三、教育形式：

以学生干部组织活动为主，进行自主性教育、现身说法和自
我教育。通过讲故事、做游戏、小组讨论、辩论赛等形式引
导学生尊师、敬师、爱师。

四、环境设置：利用多媒体设备展示课件，学生分小组围坐。

五、教育内容：

1、课前准备：

(1)以小队为单位，利用课余时间收集尊敬老师的好故事。

(2)从平时生活中观察老师是如何关心和照顾学生的，我们该
如何尊重老师，以小队为单位写一份调查报道。

2、教育过程：

主持人：(1)尊师重教是全社会的'美德，是中华民族的优良
传统。下面我们来听听各位同学有关尊师方面的故事(2)各组
尊师的故事都很精彩，接下来让我们再来看一首脍炙人口的
童谣。

正方：朋友型老师至上。



反方：师生不宜太亲近。

主持人：经过大家激烈的辩论，从中我们可以得出这样一个
结论：不管我们的老师是哪一种类型，他们都在用自己不同
的方式爱我们，所以我们应该一如既往地尊重他们、爱戴他
们。

(4)下面请听朗诵《老师，我们最尊敬的人》

(5)在我们每天的生活中，接触的最多的可能就是老师了。那
么我们有没有仔细观察过老师的工作是怎样的辛苦?他们为了
教育事业付出了多少艰苦的劳动?让我们每一组派一名代表来
讨论一下你们的调查报告。

主持人：大家都说得很好，下面请我们的班长说几句。

班长总结：老师的职业既平凡又伟大，是塑造人类灵魂的工
程师。老师在我们人生的扉页上撒下一片片光明，在我们前
进的道路上，架起了一座座彩虹般的桥梁。老师是我们人生
路上的第一盏指路明灯，我们有理由做到：尊敬老师从你我
做起!但尊敬不能仅仅停留在认识上，还要落实在行动中。在
此，我向全班同学发出倡议，希望大家在课堂上，用专心致
志的目光表示出对老师的理解与支持;在校园里，用文明的语
言表示出对老师的尊重与敬仰;在生活中，用彬彬有礼的行为
表示对老师教导的回报。我们要听从教师的教导，不辜负老
师的期望，以实际行动，刻苦学习，养成良好的品德，增强
体质，做德、智、体全面发展的一代新人，把自己锻炼成为
祖国的栋梁。

主持人：最后请我们的班主任老师总结。
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一活动时间：

11月26日（拟定），根据实际情况具体再定。

二.活动主题：我和我的大学生活

三.活动目的：通过这次的活动的开展，促进同学之间的相互
了解，培养同学们的团队精神，勇于创新，勇于开拓，争创
优秀班集体。

四.活动时间：20xx年10月26日18：50至20：30

五.活动地点：xx航院四教206

六.活动对象：xx班全体学生

七.主持人：鲍曹

八.活动流程

（一）.前期的准备工作：

1.在团日活动前，由xx班同学分为四个小组.

2.由于活动关系提前宣布游戏规则.

（二）.主持人进场，欢迎嘉宾，请嘉宾讲话.

（三）全班合唱歌曲《朋友》；

（四）.游戏

（1）游戏名称《夹汤圆》

（2）游戏目的：通过这个活动锻炼、加强同学们间的团结协



作能力，促进大家相互理解。

（3）游戏道具：筷子、乒乓球、纸盒：

（4）游戏规则：

1.全班同学分为四组每组八人裁判二人：甘欣何金霞

2.每组同学围成一个圈，用筷子夹住乒乓球依次传递两圈，
如果在传递过程中乒乓球有落地的.就从第一个人开始.

3.完成时间用得最多的小组，该小组成员为大家表演节目。

（五）游戏

（1）游戏名称《绿色环保时装秀》；

（3）游戏道具：报纸、胶水、透明胶、剪刀

（4）游戏规则：

1.八人一组，分为四组；评委：王老师甘欣何金霞刘汉帅

2.播放一些视频、音乐（关于时装秀的视频）

3.每个组各自协调分工，内部选出一名模特，穿上自己组设
计的衣服与其他组的模特进行t台秀，在模特展示的同时，本
组选出一名代表阐述本组的设计理念与观点。

4.游戏时间限定25分钟。

九.全班同学合唱《我的未来不是梦》此次活动结束。

十.由辅导员对此次活动进行点评，团组织成员对此次活动进
行总结



感恩节虽是一个＂洋节＂，但中国是一个礼仪之帮，文明古
国，自古就有＂滴水之恩，当涌泉相报＂、＂谁言掸心、报
得三春晖＂的传统美德，为此，学校决定在感恩节期间，在
全校师生中开展＂心存感恩，从＇谢谢＇开始＂十个一系列
活动。

1、召开一次＂心存感恩＂主题班队会。

以班级为单位，围绕感恩主题，以亲情、友情、师生情等为
切入点，采取讨论、演讲、讲述等形式表达自己的观点与认
识，表达对父母、亲人、老师、同学、朋友的感激之情。

2、相互说一声＂谢谢＂。

和家人、老师、同学、朋友见面说一句＂谢谢＂的话语，感
谢的内容要具体，表达的感情要真挚。

3、唱一首感恩的歌曲。

《感恩的心》已经通过课堂学习，要了解歌曲的来历，要体
会作者的感情，要用真情唱出来，传唱出去。（还可选择其
他歌曲）

4、写一封感恩的信

给自己的父母、亲人、老师、同学、朋友写一封感恩之信。

5、制作一张感恩祝福卡、送给有恩于自己的人。

6、撰写一句（段）感恩箴言。

自拟一句简洁、明了富有文采的语句，张贴在班级显着位置。
每班收集十佳感恩箴言上交学校。

7、举行一次感恩故事会。



针对自己的真实经历，为同学们讲一个感恩故事。

8、制作一份感恩手抄报（或班级出版一期感恩墙报、黑板
报）。

9、开展一次感恩大自然环保行动。

保护环境，保护家园。让我们的教室（学校）更洁静，让我
们的天空更晴朗，让我们的家园更美丽。人人争做环保小卫
士。

10、举行一次感恩家校互动活动。

家长、老师、学生共同参与班级感恩活动，倾心交流，增进
了解，互相配合，共同发展。

一、活动背景：

正如一代伟人恩格斯所说的＂尊师重教是一个民族强大的表
现＂如果没有老师对文明的继承与传播以及创造性的劳动，
就不就不可能培育出建设祖国的栋梁之材，而老师办公室为
老师们的战场，其环境卫生也显得尤为重要。在一年一度的
感恩节来临之际，我们为老师奉献一份礼物，让老师在一个
干净而又舒适的环境下工作。

二、活动目的：

通过此次活动，让我们加深师生之间感情，让同学们懂得学
会感恩，并以一颗感恩的心去学习、生活。

三、活动时间：20xx年11月24日中午12：20--13：10

四、活动地点：学院行政楼所有办公室



五、活动主办组织：xx大学生心理健康协会

六、活动承办组织：xx大学生心理健康协会各部门

七、活动参加人员：院大学生心理健康协会所有人员

八、活动内容

1、所有参加活动的人员11月24日中午12：20在行二食堂前集
合在各部门负责人出签到。（自带活动清洁工具）

2、每五人一组，有秩序的到安排好的办公室进行清理办公室
卫生。

3、13：10活动结束。

九、活动注意事项：

1、参加活动的志愿者必须佩戴院大学生心理健康协会徽章

2、志愿者在活动时间内是不准打闹、大声喧哗

3、志愿者与老师交流时要要注意礼貌、言辞

4、志愿者在活动时不得乱动老师的物品

5、志愿者在活动过程中必须严格要求自己，遵守秩序，服从
分工，保持常州纺院的良好志愿者的风采。
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感恩节虽是一个洋节，但中国是一个礼仪之帮，文明古国，
自古就有滴水之恩，当涌泉相报、谁言掸心、报得三春晖的
传统美德，为此，学校决定在感恩节期间，在全校师生中开



展心存感恩，从谢谢开始十个一系列活动。

1、召开一次心存感恩主题班队会。

以班级为单位，围绕感恩主题，以亲情、友情、师生情等为
切入点，采取讨论、演讲、讲述等形式表达自己的观点与认
识，表达对父母、亲人、老师、同学、朋友的感激之情。

2、相互说一声谢谢。

和家人、老师、同学、朋友见面说一句谢谢的话语，感谢的
内容要具体，表达的感情要真挚。

3、唱一首感恩的歌曲。

《感恩的心》已经通过课堂学习，要了解歌曲的来历，要体
会作者的感情，要用真情唱出来，传唱出去。(还可选择其他
歌曲)

4、写一封感恩的信

给自己的父母、亲人、老师、同学、朋友写一封感恩之信。

5、制作一张感恩祝福卡、送给有恩于自己的人。

6、撰写一句(段)感恩箴言。

自拟一句简洁、明了富有文采的语句，张贴在班级显着位置。
每班收集十佳感恩箴言上交学校。

7、举行一次感恩故事会。

针对自己的真实经历，为同学们讲一个感恩故事。

8、制作一份感恩手抄报(或班级出版一期感恩墙报、黑板报)。



9、开展一次感恩大自然环保行动。

保护环境，保护家园。让我们的教室(学校)更洁静，让我们
的天空更晴朗，让我们的家园更美丽。人人争做环保小卫士。

10、举行一次感恩家校互动活动。

家长、老师、学生共同参与班级感恩活动，倾心交流，增进
了解，互相配合，共同发展。
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感恩节虽是一个＂洋节＂，但中国是一个礼仪之帮，文明古
国，自古就有＂滴水之恩，当涌泉相报＂、＂谁言掸心、报
得三春晖＂的传统美德，为此，学校决定在感恩节期间，在
全校师生中开展＂心存感恩，从＇谢谢＇开始＂十个一系列
活动。

1、召开一次＂心存感恩＂主题班队会。

以班级为单位，围绕感恩主题，以亲情、友情、师生情等为
切入点，采取讨论、演讲、讲述等形式表达自己的观点与认
识，表达对父母、亲人、老师、同学、朋友的感激之情。

2、相互说一声＂谢谢＂。

和家人、老师、同学、朋友见面说一句＂谢谢＂的话语，感
谢的内容要具体，表达的感情要真挚。

3、唱一首感恩的歌曲。

《感恩的心》已经通过课堂学习，要了解歌曲的来历，要体
会作者的感情，要用真情唱出来，传唱出去。（还可选择其
他歌曲）



4、写一封感恩的信

给自己的父母、亲人、老师、同学、朋友写一封感恩之信。

5、制作一张感恩祝福卡、送给有恩于自己的人。

6、撰写一句（段）感恩箴言。

自拟一句简洁、明了富有文采的语句，张贴在班级显着位置。
每班收集十佳感恩箴言上交学校。

7、举行一次感恩故事会。

针对自己的真实经历，为同学们讲一个感恩故事。

8、制作一份感恩手抄报（或班级出版一期感恩墙报、黑板
报）。

9、开展一次感恩大自然环保行动。

保护环境，保护家园。让我们的教室（学校）更洁静，让我
们的天空更晴朗，让我们的家园更美丽。人人争做环保小卫
士。

10、举行一次感恩家校互动活动。

家长、老师、学生共同参与班级感恩活动，倾心交流，增进
了解，互相配合，共同发展。

一、活动背景：

正如一代伟人恩格斯所说的＂尊师重教是一个民族强大的表
现＂如果没有老师对文明的继承与传播以及创造性的劳动，
就不就不可能培育出建设祖国的栋梁之材，而老师办公室为
老师们的战场，其环境卫生也显得尤为重要。在一年一度的



感恩节来临之际，我们为老师奉献一份礼物，让老师在一个
干净而又舒适的环境下工作。

二、活动目的：

通过此次活动，让我们加深师生之间感情，让同学们懂得学
会感恩，并以一颗感恩的心去学习、生活。

三、活动时间：20xx年11月24日中午12：20--13：10

四、活动地点：学院行政楼所有办公室

五、活动主办组织：xx大学生心理健康协会

六、活动承办组织：xx大学生心理健康协会各部门

七、活动参加人员：院大学生心理健康协会所有人员

八、活动内容

1、所有参加活动的人员11月24日中午12：20在行二食堂前集
合在各部门负责人出签到。（自带活动清洁工具）

2、每五人一组，有秩序的到安排好的办公室进行清理办公室
卫生。

3、13：10活动结束。

九、活动注意事项：

1、参加活动的志愿者必须佩戴院大学生心理健康协会徽章

2、志愿者在活动时间内是不准打闹、大声喧哗

3、志愿者与老师交流时要要注意礼貌、言辞



4、志愿者在活动时不得乱动老师的物品

5、志愿者在活动过程中必须严格要求自己，遵守秩序，服从
分工，保持常州纺院的良好志愿者的风采。

一活动时间：

11月26日（拟定），根据实际情况具体再定。

二.活动主题：我和我的大学生活

三.活动目的：通过这次的活动的开展，促进同学之间的相互
了解，培养同学们的团队精神，勇于创新，勇于开拓，争创
优秀班集体。

四.活动时间：20xx年10月26日18：50至20：30

五.活动地点：xx航院四教206

六.活动对象：xx班全体学生

七.主持人：鲍曹

八.活动流程

（一）.前期的准备工作：

1.在团日活动前，由xx班同学分为四个小组.

2.由于活动关系提前宣布游戏规则.

（二）.主持人进场，欢迎嘉宾，请嘉宾讲话.

（三）全班合唱歌曲《朋友》；



（四）.游戏

（1）游戏名称《夹汤圆》

（2）游戏目的：通过这个活动锻炼、加强同学们间的团结协
作能力，促进大家相互理解。

（3）游戏道具：筷子、乒乓球、纸盒：

（4）游戏规则：

1.全班同学分为四组每组八人裁判二人：甘欣何金霞

2.每组同学围成一个圈，用筷子夹住乒乓球依次传递两圈，
如果在传递过程中乒乓球有落地的.就从第一个人开始.

3.完成时间用得最多的小组，该小组成员为大家表演节目。

（五）游戏

（1）游戏名称《绿色环保时装秀》；

（3）游戏道具：报纸、胶水、透明胶、剪刀

（4）游戏规则：

1.八人一组，分为四组；评委：王老师甘欣何金霞刘汉帅

2.播放一些视频、音乐（关于时装秀的视频）

3.每个组各自协调分工，内部选出一名模特，穿上自己组设
计的衣服与其他组的模特进行t台秀，在模特展示的同时，本
组选出一名代表阐述本组的设计理念与观点。

4.游戏时间限定25分钟。



九.全班同学合唱《我的未来不是梦》此次活动结束。

十.由辅导员对此次活动进行点评，团组织成员对此次活动进
行总结

校园感恩节活动策划书篇六

一、活动缘起

如今的孩子，个个都是独生子女，都是在父母亲百般呵护，
悉心照料下，无忧无虑的成长。他们接受了太多的爱，渐渐
的，连他们自己也把这一切视为理所当然。他们习惯了索取，
习惯了“说一不二”，即使父母亲再苦再累也必须满足他们
自己的要求，而他们却从不懂得去为父母亲做些什么，分担
些什么，稍有些不如意，便大发脾气，甚至以死相逼。

想想原因很多，但有两个字却不得不提：感恩。现在的许多
孩子没有一颗感恩的心，面对他人的帮助，甚至连一声“谢
谢”也不会说，这不能不说是社会文明的一种悲哀。

作为教育工作者，我们有必要提醒他们，引导他们，继而唤
起他们心灵最深处的善良本性与感恩之心。于是我们借“感
恩节”的机会，在幼儿园内开展“心中有爱，学会感恩”的
感恩节系列活动。

二、活动目的

1、了解感恩节的来历，知道感恩节是表达谢意的日子。

2、通过为他人做事、说感谢的话、送感恩卡等感恩行动体验
感恩的美好。

三、活动时间：11月的第四个星期四（感恩节）下午4点。



四、活动地点：xx幼儿园大厅。

五、活动前期准备

1.利用网络和图书馆收集有关感恩节的背景知识，相关故事，
歌曲征集等。

2.各班征集“感恩箴言”。

3.整理写给家长的“感谢信”。

4.园所环境布置：黑板、海报等。

5.制定好活动计划，时间、地点、负责人落实到位。

6.表演《感恩的心》手语学习。

7.布置感恩互动墙。

六、活动大致内容：

一封感恩的信——致全园家长的感谢信

一首感恩的歌曲——班级学唱《感恩的心》一个词汇引伸出
的学习“感恩”“感激”“感动”

一次感恩的表演——集体表演《感恩的心》

一句感恩的话语—收集整理每个幼儿感谢或祝福的话

一个感恩的故事——老师讲述一个故事

一面感恩墙——家长、幼儿互动的感恩墙

一段dv录像——幼儿在家中的表现（给父母爷爷奶奶的一个



拥抱）

七、活动过程：

1、每个班级提前介绍感恩节的来历和相关内容。

2、各班可根据幼儿年龄，开展符合的活动。如：中班护蛋活
动：每人从家中带一只生鸡蛋，可以给鸡蛋取名字，扮演鸡
蛋的爸爸妈妈，一天保护好鸡蛋，不让鸡蛋破碎掉，体验爸
妈养育宝宝的辛苦，学会感恩。还可以制作并互赠爱心卡。

3、4点开大门后，发放员工给家长的感谢信。

4、请家长欣赏幼儿的表演（可看录像）大厅电视。

5、家长在互动墙上写下自己感恩或祝福的话语。

6、带领孩子来欣赏感恩墙。


